Szanowni Państwo,
Serdecznie zachęcam Państwa do skorzystania z nowego narzędzia - repozytorium zdjęć/grafik - Photostation, które utworzyliśmy dla Państwa - pracowników IUNG-PIB.
Repozytorium powstało dzięki wsparciu mgr. Mariusza Korpysy z PULMAN, który przystosował istniejące rozwiązania softwarowe do naszych potrzeb.
Pracownicy DUW wprowadzili i wprowadzają sukcesywnie zasoby fotografii dokumentujące przyrodę, osadę pałacową i oczywiście różne wydarzenia z życia instytutu. Na uwagę zasługuje również katalog historyczny utworzony w ramach prac Centrum Historyczno….
Kluczową kwestią są prawa autorskie - każde zdjęcie pochodzi z naszych zasobów, stąd my i Państwo nie potrzebujemy zewnętrznych zgód na wykorzystanie fotografii, co staje się coraz bardziej kłopotliwe w różnego typu publikacjach czy raportach. Przypominam, że nawet darmowe zasoby np. Pixabay, unsplash czy wikipedia np na licencji CC wymagają opisu i weryfikacji czy można je wykorzystać np w raporcie z komercyjnego zlecenia.
Zdjęcia z Photostation są częściowo otagowane, jest to szczególnie ważne, jeśli autorem, był pracownik IUNG, który wyraził zgodę na wykorzystanie zdjęć w dowolnej publikacji udostępniając je DUW. W tej sytuacji należy pod zdjęciem wpisać imię i nazwisko autora.
Bardzo zależy nam na rozwijaniu tego projektu i będziemy wdzięczni jeśli ktoś z Państwa zechce dołączyć swoje fotografie, szczególnie związane z tematyką rolniczą (technologia, różne gatunki roślin uprawnych, rośliny uprawne w poszczególnych fazach rozwoju, szkodniki i choroby roślin, dobre praktyki rolnicze, prace i wyposażenie w laboratoriów i wszystkie inne, które mogą przydać się naszym pracownikom i nam w pracy).
Repozytorium dostępne jest w sieci instytutu i poprzez VPN (jeśli ktoś posiada dostęp zdalny do sieci IUNG-PIB utworzony przez PULMAN).
Chęć udostępnienia własnych zdjęć proszę zgłaszać do Panów: Piotra Safadera psafader@iung.pulawy.pl lub Roberta Stochmala rstochmal@iung.pulawy.pl , którzy czuwają nad wprowadzaniem nowych zasobów.
Uwagi, pomysły na poprawę funkcjonalności czy problemy z funkcjonowaniem do mnie: mkowalik@iung.pulawy.pl .
Instrukcję obsługi znajdziecie Państwo w intranecie (adres poniżej)  i w załączniku:
Adres repozytorium  Photostation to:
https://172.21.120.31/photo
user: iung_foto
pass: 1uNq_F0TK@
